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Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση  Βουλευτών».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 6414/07.05.2021 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων οι κ.κ. 

Βουλευτές της  Κ.Ο. του Σύριζα Προοδευτική Συμμαχία, Νεκτάριος Σαντορινιός και Κατερίνα 

Νοτοπούλου, και σε ό,τι αφορά τα θέματα αρμοδιότητας του Υπουργείου Τουρισμού, σας 

γνωρίζουμε τα εξής: 

Η εθνική στρατηγική του Υπουργείου Τουρισμού για την τουριστική ανάπτυξη της 

χώρας έγκειται στην ανάδειξη της Ελλάδας σε κορυφαίο και ασφαλή προορισμό, ιδανικό 

για επίσκεψη καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. Δεδομένου ότι η υγειονομική ασφάλεια 

αποτελεί πρωταρχική προτεραιότητα, το Υπουργείο Τουρισμού προέβη, το προηγούμενο 

διάστημα, σε διαμόρφωση στρατηγικής της επανεκκίνησης του ελληνικού τουρισμού, η 

οποία στηρίχθηκε και στον υγειονομικό άξονα, με την εφαρμογή υγειονομικών 

πρωτοκόλλων και προληπτικών μέτρων, προκειμένου η χώρα να υποδέχεται ταξιδιώτες, 

προωθώντας την εικόνα ενός ασφαλούς τουριστικού προορισμού, που σέβεται και 

ακολουθεί πρωτόκολλα και προδιαγραφές. 

Για τη φετινή τουριστική περίοδο και με τον συμβολικό τίτλο «Ανοίγουμε Πανιά» 

ανακοινώθηκε και επίσημα η επανεκκίνηση του ελληνικού τουρισμού για το 2021 από την  

ηγεσία του Υπουργείου στις 14.05.2021, όπου παρουσιάστηκε σχέδιο προστασίας της 

υγειονομικής ασφάλειας όλων όσοι εμπλέκονται στην παροχή τουριστικών υπηρεσιών, το 

οποίο στηρίζεται σε πέντε διαφορετικές ζώνες άμυνας, μεταξύ των οποίων και η 

επιτάχυνση των εμβολιασμών στην επικράτεια, ώστε να αναπτυχθεί ένα τείχος προστασίας 

του γενικού πληθυσμού και των εργαζομένων. 

 Στο πλαίσιο αυτό έχει ανακοινωθεί και εφαρμόζεται ήδη το σχέδιο «Γαλάζια 

Ελευθερία», βάσει του οποίου, θα εμβολιαστούν κατά προτεραιότητα 700.000 κάτοικοι των 

μεγαλύτερων νησιών της χώρας, πλην της Κρήτης - στα μικρότερα νησιά ο εμβολιασμός έχει 

ολοκληρωθεί - και μάλιστα με το μονοδοσικό εμβόλιο Johnson and Johnson, προκειμένου 
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να χτιστεί το απαραίτητο τείχος προστασίας για μια επιτυχή τουριστική περίοδο. Επίσης, 

εντός των προσεχών ημερών, θα δοθεί στους κατοίκους των εν λόγω νησιών η εναλλακτική 

δυνατότητα επιλογής και του εμβολίου τεχνολογίας mRNA της εταιρείας Pfizer. 

Σε κάθε περίπτωση, πέραν της κριτικής, σε αυτή την κρίσιμη για την εξέλιξη της 

πανδημίας περίοδο, αποτελεί κοινή στάση του πολιτικού κόσμου, των κοινοβουλευτικών 

ομάδων και της τοπικής αυτοδιοίκησης η στήριξη του εμβολιαστικού προγράμματος για την 

υγειονομική θωράκιση της ελληνικής κοινωνίας. Είναι ευθύνη όλων να καταστεί σαφές 

στους πολίτες της χώρας ότι πρόκειται για έναν πατριωτικό στόχο.  

Τέλος, αναφορικά με τα διαλαμβανόμενα στη σχετική Ερώτηση, αρμόδιο να 

απαντήσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο Υγείας. 

 

                                                                                                                Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
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